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PULSERA DE MÚLTIPLES RANURAS EN COLOR PASTEL
CUENTAS DE MIYUKI CIERRE DE MIYUKI HIILOS

 

De : Tiffanie Perles&Co
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¿Cómo se hace una pulsera de varias filas?
Tenemos el cierre ideal para hacer pulseras de varias filas. ¿Conoce los cierres Hiilos? Se trata de cierres
magnéticos en los que puedes deslizar tus pulseras de diferentes tamaños que previamente has fijado en puntas
compatibles. Así podrás cambiar y reorganizar las pulseras dentro del cierre tantas veces como quieras.
En este videotutorial, te proponemos un modelo de pulsera multifila en color pastel compuesto por 3 conjuntos de
pulseras. Entre estas 3 pulseras, un tejido de cuentas miyuki de doble peyote. Esta es una oportunidad para probar
esta técnica, si es que aún no se ha hecho. Las otras 2 pulseras se componen de diferentes cadenas, así como de
cuentas de imitación de howlita, facetas bohemias, cuentas de letras doradas y muchos otros pequeños
elementos para añadir a sus pulseras y personalizarlas.
Sumérjase directamente en los productos que aparecen en la parte inferior de la página para componer su propia
pulsera. Los cierres Hiilos están disponibles en 3 tamaños: 11 mm, 22 mm y 45 mm. Y también en oro, plata, oro-
rosa, negro y colores llamativos. No es necesario hacer una pulsera tan grande como en este tutorial. Elija su
tamaño de cierre ideal y adapte la pulsera con sus productos favoritos.
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¿Que material usar para Pulsera de múltiples ranuras en color pastel Cuentas de Miyuki Cierre
de Miyuki Hiilos ?

 

MATERIAL

Anillas abiertas 4X0.6 mm - De Fabricación Europea - Dorado con oro fino x50
Ref : : ACC-362
Cantidad : 1

Terminal para cierre magnético intercambiable Hiilos 11 mm - Plateado x1
Ref : : ACT-697
Cantidad : 4

Terminal para cierre magnético intercambiable Hiilos 20 mm - Plateado x1
Ref : : ACT-698
Cantidad : 2

Mini dije cadenas 9x4 mm - Dorado con oro fino x1
Ref : : BR-445
Cantidad : 1

Cadena eslabón pulsera y discos planos 3.2 mm - Dorado Satinado x50cm
Ref : : CHR-408
Cantidad : 1

Cadena malla forçat alternado (1x1) 3 mm - Dorado con oro fino x1m
Ref : : CHU-178
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0078 - Aqua Mist Lined Crystal Luster
Ref : : DB-0078
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1510 - Opaco Bisque White Mat x8g
Ref : : DB-1510
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1523 - Opaque Light Salmon AB Mat
Ref : : DB-1523
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Ref : : DB-1832
Cantidad : 1
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Miyuki Delica 11/0 DB2129 - Duracoat Opaque Moody Blue
Ref : : DB-2129
Cantidad : 1

Facetadas 3 mm Chalkwhite Ceramic Look x50
Ref : : FAC-927
Cantidad : 1

Cordón cuero La vida es bella 5 mm Rosa x30cm
Ref : : FILC-105
Cantidad : 1

Bobina de hilo encerado Linhasita para micro macramé 0,5 mm Cinnamon (Pal 362x335m
Ref : : FIO-002
Cantidad : 1

Cierre magnético intercambiable Hiilos 45 mm - Dorado con oro fino x1
Ref : : FRM-976
Cantidad : 1

Cuentas redondas 4 mm de imitación Howlite tintadas- Azul claro x30
Ref : : GEM-507
Cantidad : 2

Entrepieza pasante para cordón plano 5 mm 43x9.8 mm Dorado con oro fino x1
Ref : : INTER-888
Cantidad : 1

Separadores 4 mm dorado con oro fino x20
Ref : : MET-073
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Ref : : MR15/4202
Cantidad : 1

Dije letra alfabeto 8 mm con anilla cerrada C - Chapado de Oro 3 micras x1
Ref : : TAL-677
Cantidad : 1

Dije letra alfabeto 8 mm con anilla cerrada - E - Chapado de Oro 3 micras x1
Ref : : TAL-678
Cantidad : 1
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Dije letra alfabeto 8 mm con anilla cerrada - H - Chapado de Oro 3 micras x1
Ref : : TAL-680
Cantidad : 1

Dije letra alfabeto 8 mm con anilla cerrada - L - Chapado de Oro 3 micras x1
Ref : : TAL-682
Cantidad : 1

Dije letra alfabeto 8 mm con anilla cerrada - O - Chapado de Oro 3 micras x1
Ref : : TAL-684
Cantidad : 1

MATERIAL

Cierre magnético intercambiable Hiilos 11 mm - Dorado con oro fino x1
Ref : : FRM-970
Cantidad : 1

Cierre magnético intercambiable Hiilos 22 mm - Dorado con oro fino x1
Ref : : FRM-973
Cantidad : 1

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1

Thread Zap
Ref : : OUTIL-039
Cantidad : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Peach Blossom x50 m
Ref : : UFC-058
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/4

Tejido de cuentas Miyuki en doble peyote impar.
Si ya sabes cómo tejer en Peyote Doble Impar, entonces
el Peyote Doble Impar no te dará ninguna dificultad.
Imagina que las dos cuentas que ensartas son en
realidad una sola cuenta y teje como si estuvieras
tejiendo en Odd Peyote teniendo esto en cuenta.
Si eres principiante y todavía quieres probar esta técnica,
aquí tienes una ficha técnica para explicar el principio del
Peyote Impair, además de este vídeo:
Una vez que el tejido sea del tamaño de su muñeca + 0,5
cm, añada 2 cuentas a los grupos de 2 cuentas con la
técnica de punto de escalera o punto de escalera.
Prefiera terminar con 4 grupos de 2 cuentas en cada lado
del tejido en lugar de 3. Este paso le permitirá deslizar
las cuentas que acaba de añadir en la punta sin su
pulsera góndola. Recuerda pasar el hilo por la cuenta de
la esquina antes de deslizar el tejido en la punta. Lea lo
siguiente antes de cortar el hilo.

 Paso 2/4

Tejido de cuentas Miyuki en peyote doble impar
(continuación).
Ahora puedes elegir entre añadir las pequeñas cuentas
de semillas miyuki de 15/0 en el lateral de la pulsera o
dejarlo como está. Si no quieres añadirlos, entonces
encaja tu hilo en el tejido y córtalo. Pínchalo de nuevo en
el otro lado de la pulsera para añadir las cuentas de la
escalera de puntos en el extremo.
Si quieres añadirlas, entonces enhebra 3 cuentas de
semillas y pásalas por la cuenta delicas junto a la que
sale tu hilo. Vuelve a la siguiente y enhebra 3 nuevas
cuentas y luego pasa a la siguiente y continúa hasta el
final de la pulsera para añadir las otras cuentas de la
escalera de puntos en el otro lado.
Si sólo te quedan 10 cm de hilo, córtalo en la trama
pasando en diagonal por varias cuentas 2 o 3 veces y
luego córtalo. Recoge un hilo y cúbrelo de la misma
manera antes de volver a la perla donde te detuviste.
Deslice el tejido en dos puntas de 20 mm.
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 Paso 3/4

Pulsera de encaje de cuero y pequeñas cadenas.
Corta el cordón de cuero a la longitud adecuada y centra
el empujador en él. Con un bisturí, haga una muesca a
cada lado del cordón a 3 mm de la punta. Abra
ligeramente la hendidura de las puntas con unos alicates
redondos. Deslice el cordón en las puntas en la
hendidura. Si esto es demasiado difícil, corte el encaje un
poco más.
Corta 2 trozos de cadena a la longitud adecuada. Haga
un nudo doble en el último eslabón de la cadena con hilo
de tejer. Enhebrar una cuenta de delicas 11/0 y volver al
enlace. Vuelve a enhebrar la cuenta y el eslabón y haz
otro nudo doble. Corta el hilo y pon un poco de
pegamento para joyas en el nudo. Deslice la cuenta en la
punta. Repita este paso en cada extremo de la cadena.

 Paso 4/4

La pulsera con cuentas de howlita y cuentas de letras
doradas.
Corte 2 x 25 cm de hilo de macramé Linhasita. Haz un
nudo simple al final de cada pieza. Enhebra tus cuentas
siguiendo la secuencia del vídeo o enhebrándolas como
quieras. Ajuste el patrón según el tamaño de su pulsera.
Puedes deshacer el nudo simple para ajustar el número
de cuentas al principio.
Una vez que ambos hilos de cuentas tengan la longitud
adecuada, haz un nudo doble a cada lado de las cuentas
atándolas a las mismas. Derrite los extremos de los hilos
con un mechero y añade una pizca de pegamento antes
de deslizarlos en los extremos.
Para la cadena, utilice el mismo método que para la
pulsera anterior. Haga un nudo doble en el último
eslabón de la cadena con hilo de tejer. Enhebrar una
cuenta delicas 11/0 y volver al enlace. Vuelve a enhebrar
la cuenta y el eslabón y haz un nudo doble de nuevo.
Corta el hilo y pon un poco de pegamento para joyas en
el nudo. Deslice la cuenta en la punta.

Resultado
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